

ఆదిలాబాద్ - మంచురాయి



సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

www.suryaa.com



మంగళవారం 07 మే,
2024, పేజీలు 04

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్

విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి ...జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా

అదిలాబాద్, 06 మే, సూర్య మేజర్ న్యూస్
విద్యార్థులు భవిష్యత్తు లో ఉత్తమ విద్యను అభ్యసించి, ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా ఆకాంక్షించారు. ఇటీవల వెలువడిన పదవ తరగతి ఫలితాల్లో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత 10/10, జి పి ఎ సాధించిన ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులను సోమవారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు ప్రధానోపాధ్యాయులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. 10/10 జిపిఎ సాధించిన విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయిలో నిలవాలని, మన జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. బాసర ట్రిపుల్ ఐటి వంటి మంచి



కళాశాలలో సీటు సాధించి, ఉన్నత చదువుల్లో రాణించాలని అన్నారు. విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు కన్నా కలలను నెరవేర్చాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా 10/10 జిపిఎ సాధించిన 46 మంది విద్యార్థులకు కలెక్టర్ శాలువ, డిక్షనరీ, సర్టిఫికేట్తో సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజిఓ ప్రణీత, ట్రేయిని కలెక్టర్, ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్ల స్టోరేజీ గదిని పరిశీలించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి
6 మే, సూర్య మేజర్ న్యూస్
సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్ల స్టోరేజీ గది వద్ద పటిష్టమైన భద్రతా చర్యలు తీసుకుంటామని కుప్రం భృం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. సోమవారం సమీకృత



జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని స్టోరేజీ గదిలో భద్రపరిచిన సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్లని రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే, 001 సిర్పూర్ సహాయ ఎన్నికల అధికారి దీపక్ తివారి, 005 ఆసిఫాబాద్ సహాయ ఎన్నికల అధికారి దాసరి వేణుతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల కమిషనింగ్కు ఉపయోగించిన సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్లను స్టోరేజీ గదిలో భద్రపరిచి గదికి సీలు వేయడం జరిగిందని తెలిపారు. స్టోరేజీ వద్ద భద్రత పటిష్టంగా వుండేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. సిసి కెమెరాలను నిత్యం పర్యవేక్షించాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో ఆసిఫాబాద్ తహశీల్దారు శ్రీనివాసరావు, ఎన్నికల సూపరిండెంట్ మధుకర్, నాయబ్ తహశీల్దారు జితేందర్, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అటవీ అధికారులు వర్షానీ గ్రామ ప్రజలు

- వడ్ల కళ్ళం కేటాయింపులని ఎఫ్ఆర్ఓను నిలదీసిన గ్రామస్థులు

కడెం, మే 6, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

నిర్మల్ జిల్లా కడెం మండలంలోని కొత్త మద్దిపడగ గ్రామ సమీపంలో గల అటవీశాఖ భూమిలో గతంలో ఉన్న వడ్ల కళ్ళం వద్ద ఇటీవల మైసంపెట్, రాంపూర్ పునరావాస గ్రామాలను అటవీ శాఖ అధికారులు అక్కడికి తరలించారు. దీంతో కొత్త మద్దిపడగ గ్రామస్థులకు వడ్ల కళ్ళం కొరత ఏర్పడింది. వడ్ల కల్లానికి అటవీ శాఖ స్థలం కేటాయించకపోవడంతో పాత కళ్ళం పక్కన ఉన్న సర్పరీ ప్రాంతంలో సోమవారం రైతులు వడ్లు పోసేందుకు యత్నించిన కడెం ఎఫ్ఆర్ఓ అనిత అడ్డుకున్నారు. దీంతో తమకు వడ్ల కళ్ళం కేటాయింపులని ఎఫ్ఆర్ఓను నిలదీసారు. గ్రామ రైతాంగానికి న్యాయం చేయాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. కాగా అక్కడనుండి వెళ్లిపోయిన ఎఫ్ఆర్ అనిత మళ్ళీ ఘటన స్థలానికి తానిల్దార్ సుజాతతో కలిసి వెళ్లి సమీపంలో ఉన్న ఓపెన్ ప్రాంతంలో వడ్లు పోసేందుకు అనుమతులు ఇస్తామని తెలుపడంతో గ్రామస్థులు, రైతులు ఆందోళన విరమించారు.



నిర్మల్ జిల్లాలో న్యాయవాదుల విధులు బహిష్కరణ

నిర్మల్ ప్రతినిధి

మే 6, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఖానాపూర్కు చెందిన న్యాయవాదిపై శుక్రవారం ఇద్దరు దుండగులు హత్యా ప్రయత్నం చేశారు. ఈ ఘటనను ఖండిస్తూ బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో న్యాయవాదులు విధులను బహిష్కరించారు. న్యాయవాదుల పరిరక్షణ చట్టం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి మహేందర్, ఉపాధ్యక్షురాలు కవితారెడ్డి, లైబ్రరీ సెక్రటరీ అర్చన, తదితరులు ఉన్నారు.



షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్ధం

నిర్మల్, మే 6, సూర్య మేజర్ న్యూస్

నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని బాగులవాడ వాల్మీకి నగర్లో షార్ట్ సర్క్యూట్లో ప్రమాదపశాత్తు ఓ ఇంటికి నిప్పు అంటుకుంది. విషయాన్ని తెలుసుకున్న స్థానికులు మంటలను ఆర్పి వేశారు. ఈ ప్రమాదంలో ఇంట్లోని నిత్యావసర సరుకులతో పాటు పలు సామాగ్రి దగ్ధమైంది. ఈ ప్రమాదంలో సుమారు లక్ష యాభై వేల రూపాయల ఆస్తి నష్టం సంభవించిందని కుటుంబ సభ్యులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం తమను ఆదుకోవాలని వేడుకున్నారు.



అభివృద్ధి పనులు 4 రోజులలో యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి 6 మే సూర్య మేజర్ న్యూస్

ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధిలో భాగంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులలో భాగంగా పోలింగ్ కేంద్రాలు కలిగిన పాఠశాలలలో పనులను 4 రోజులలో యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సముదాయంలో గల కలెక్టర్ సమావేశాలు మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి అశోక్ లక్ష్మి కలిసి విద్యాశాఖ అధికారులు, ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు, పంచాయతీ, గిరిజన సంక్షేమ శాఖల అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనుల నిర్వహణపై సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికలలో 001-ఆదిలాబాద్ (ఎస్. టి.) పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని జిల్లాలో 001-సిర్సూర్, 005-ఆసిఫాబాద్ (ఎస్. టి.) అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఈ నెల 13వ తేదీన జరగనున్న పోలింగ్ కొరకు జిల్లాలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులలో పోలింగ్ కేంద్రాలుగా ఎంపిక చేసిన పాఠశాలకు ప్రాధాన్యతనిచ్చి యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను విద్యుదీకరణ, ఫ్యాన్లు, త్రాగునీరు, మూత్రశాలలు, రాంపుల నిర్మాణం పనులను వేగవంతం చేయాలని తెలిపారు. పోలింగ్ సిబ్బందికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని, పాఠశాలలలో విద్యుత్ నియంత్రక బోర్డులు అమర్చాలని, పోలింగ్ సిబ్బందికి, ఓటర్లకు ఇబ్బంది లేకుండా పనులు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సారు కొద్దిగా ఇటు చుడరు

బోధ, మే 6, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఖరీఫ్ సీజన్ ఇంకొక నెల రోజులు ఉండగానే విత్తనాల కంపెనీల యొక్క ప్రచారం మొదలైంది. అయితే ప్రచారం మంచిదే కానీ ఇలా చెట్లకు తమ ప్రచారం యొక్క బోర్డులను మొలలతో కొట్టడం వల్ల ప్రతి సంవత్సరం చాలా వరకు చెట్లు చనిపోతున్నాయి. ప్రచారం చేసుకోవడం మంచిదే కానీ ఇలా విత్తన కంపెనీలు చేసే ఈ పని వల్ల ఇటు ప్రజలకు అటు ప్రకృతికి నష్టం జరుగుతుంది. మరి దీనిపైన అటవీశాఖ అధికారులు ఏం చర్యలు తీసుకుంటున్నారో తెలియడం లేదు. ఒకవేళ వేల అటవీ శాఖ అధికారులు వీరిపై చర్యలు గనక తీసుకుంటే మళ్ళీ విత్తన కంపెనీలు ఇలాంటి పనులు చేయవని ప్రజలు భావిస్తున్నారు.



తెలంగాణ జిల్లాల కుదింపు సరికాదు

కాగజ్ నగర్, మే 6, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఇప్పుడున్న తెలంగాణ జిల్లాలను కుదింపు చేయాలని ఇటీవల ఈ సమస్యను తెరపైకి తీసుకురావటం సరైనదికాదని, దానివల్ల చాలా ఇబ్బందులు ఎదురయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని, ఈ ఆలోచనను విరమించుకోవాలని తెలంగాణ వయోవృద్ధుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి మార్త సత్యనారాయణ సోమవారం ఒక ప్రకటన లో డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. గత ప్రభుత్వం ప్రజల సౌకర్యార్థం ప్రజలకు ప్రభుత్వ కార్య క్రమాలు అందుబాటులో ఉండే విధంగా జిల్లాలు ఏర్పాటు చేసినందుని గుర్తు చేశారు. లిక్విడంబ్మెంట్ జిల్లా రద్దయి మంచీర్యాల గాని ఆదిలాబాద్ గాని జిల్లా చేస్తే ఉదాహరణకు బెజ్జూరు నుండి మంచీర్యాల లకు 140 కి.మీ, ఆదిలాబాద్ కు 210 కి.మీ. దూరం ఊహించడానికే భయంకరంగా ఉంటుందని, కాబట్టి ఆ ఆలోచన ను విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు, ఈ సమావేశంలో సంఘం పదాధికారులు నారాయణ, పూర్ణచంద్రావు, కలికోటరమణయ్య, యెల్లాగౌడ్, నాగేశ్వరరావు, రామయ్య, పురుషోత్తం, ఉపేందర్, వాహబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల నిర్వాహక కమిటీ కోఆర్డినేటర్ గా పెద్దపల్లి కిషన్ రావు నియామకం

కాగజ్ నగర్, మే 6, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ లోక్ సభకు ఎన్నికల నిర్వహణ కో ఆర్డినేటర్ గా కాగజ్ నగర్ కు చెందిన పెద్దపల్లి కిషన్ రావును నియమించినట్లు (ఎలక్షన్ మేనేజ్ మెంట్ కమిటీ) ఎన్నికల నిర్వాహక కమిటీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ కపిలవాయి దిలీప్ కుమార్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ నెల 5న గాంధీభవన్ లో జరిగిన ఒక సమావేశంలో కోఆర్డినేటర్ గా పెద్దపల్లి కిషన్ రావు కు బాధ్యతలను అప్పగిస్తూ నియామక పత్రాన్ని అందజేసినట్లు వివరించారు. బీసీ రాష్ట్ర నాయకుడిగా, ప్రైవేట్ పాఠశాలల అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా సేవించిన కిషన్ రావు నియామకం పట్ల పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



రంజని-పల్లి గ్రామాలకు బస్సులు నడపాలని గ్రామస్తుల వినతి



కుబీర్, మే 06, సూర్య మేజర్ న్యూస్

కుబీర్ మండలంలోని రంజని గ్రామానికి పల్లి గ్రామం మీదుగా మూడు పూటల బస్సులు నడపాలని పల్లి గ్రామ పెద్ద డాక్టర్ రాజన్న గ్రామస్తులతో ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ కు విన్నవించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో రంజని-పల్లి గ్రామాలకు గతంలో మూడు పూటల బస్సులు నడిపేవని ప్రస్తుతం బస్సుల రాకపోకలు నిలిచిపోవడంతో ప్రయాణికులకు మరియూ విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లోకి చేరికలు

కాసిపేట, 06 మే, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

కాసిపేట మండలం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి సోమవారం భారీ ఎత్తున చేరికలు జరిగాయి. మండలంలోని పలు గ్రామాల నుండి యువకులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ లోకి చేరారు. పార్టీలోకి చేరిన వారికి బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి ఎంపీగా గడ్డం వంశీ కృష్ణ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని సూచించారు. పార్టీలోకి చేరిన వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకై కృషి చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు రత్నం ప్రదీప్, మాజీ జడ్పీటీసీ రౌతు సత్యయ్య, పుస్కూరి వంశీ కృష్ణారావు, మైథం రమేష్, గొలేటి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కవాతు నిర్వహించిన పోలీసులు

కాసిపేట, 06 మే, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

కాసిపేట మండలంలోని దేవాపూర్ లో సోమవారం పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో కవాతు నిర్వహించారు. దేవాపూర్ లోని ఆటో స్టాండ్



నుండి కవాతు ప్రారంభించి, గ్రామంలో తిరిగారు. పోలీసులు మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు కలిగిన వారందరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తుగా కవాతు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మందమర్రి సీఠి శశిధర్ రెడ్డి, దేవాపూర్ ఎస్ఐ ఆంజనేయులు, కేంద్రబలగాలు పాల్గొన్నారు.

మొక్కజొన్న విన్నర్ రకం క్షేత్ర ప్రదర్శన



పెంచికల్పేట, 06 మే, సూర్య మేజర్ న్యూస్

పెంచికల్పేట మండలంలోని గుంట్లపేట బస్టాండ్ సమీపంలో రైతు వ్యవసాయ క్షేత్రంలో నూజివీడు సీడ్స్ కు చెందిన మొక్కజొన్న విన్నర్ రకం రైతులతో కలిసి క్షేత్ర ప్రదర్శన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూజివీడు సీడ్స్ ఏరియా మ్యానేజర్ రాజబాబు మాట్లాడుతూ విన్నర్ మొక్కజొన్న రకం మేలైన రకమైన, చీడ పీడలను తట్టుకోవడంతో పాటు ఎటువంటి తెగుళ్ల సమస్య రాదన్నారు. యాసంగిలో సాగు చేసిన రైతులకు మంచి దిగుబడులు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మొట్టగూడ, పొతేపల్లి, గుంట్లపేట, బొంబాయిగూడ, చేడ్యాయి గ్రామాల నుండి హాజరైన రైతులకు నూజివీడు సీడ్స్ వారి పత్తి, వరి, మొక్కజొన్న నూతన ఉత్పత్తుల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోకల్ డీలర్ వెంకటేష్ నూజివీడు సీడ్స్ మార్కెటింగ్ ఆఫీసర్ సంతోష్, రైతులు కైలాసం, బోయిర జై, వెంకటచలం, వెంకటేష్, రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉదయం పూటనే ఉపాధి హామీ పనులు

ఉదయం పూటనే ఉపాధి హామీ పనులు.

నేరడిగొండ, ఏప్రిల్ 6, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండలంలోని రాజుర గ్రామంలో జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులను ఎంపీడివో రాజ్ వీర్ పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పనులు సక్రమంగా చేయాలని జాబ్ కార్డు లేనివారికి జాబ్ కార్డు కల్పించాలని ఎండలు ఎక్కువగా ఉన్న కారణంగా ఉదయం పూటనే పనులు ప్రారంభించాలని ఉపాధి హామీ కూలీలకు సూచించారు, ఉపాధి హామీ కూలీలకు నీరు, టెంట్ సౌకర్యం కల్పించాలని మాట్లాడారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో రాజ్ వీర్ ఉన్నారు.



